



2018年11月10日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

奉我国政府指示，谨向你转递以下信息：

以美利坚合众国为首的非法国际联盟再次对数十名叙利亚平民犯下了令人发指的罪行。2018年11月9日晚，联盟飞机蓄意袭击位于代尔祖尔市以东约110公里的Hajin镇的居民区，该镇哈立德·本·瓦利德清真寺附近有26名平民在家中身亡，其中大多数是妇女和儿童，另有数十名无辜平民受伤。消息来源证实，由于持续的袭击和难以从废墟中救出伤员，其中一些人伤势严重，死亡人数预计会增加。在此几天前，所谓的联盟部队还在该地区犯下了其他罪行，造成6名无辜平民伤亡。尽管美国的杀人机器及其盟友一再实施这些冷血罪行，但安全理事会仍对屠杀保持可怕的沉默，没有采取任何行动加以制止。

在前几封信中，其中最近一封是2018年10月30日的同文信(S/2018/972)，阿拉伯叙利亚共和国指出，犯罪联盟对无辜平民的侵略和野蛮袭击具有系统性、蓄意性和持续性，联盟使用了多种具有滥杀滥伤作用或能造成大规模毁灭的国际违禁武器，如白磷弹。信中要求安全理事会立即采取行动，制止这些罪行并防止其再度发生。

昨天在Hajin发生的罪行以及此前的多次屠杀再次表明，所谓的联盟中的各国对无辜平民的生命、国际法和国际人道主义法是何等轻视。它们揭露了这些国家谈军事行动需维护《联合国宪章》、人权文书和人道主义法强制性规范的虚伪和不诚实，美国声称这些军事行动以恐怖分子为目标，但每次都有确凿证据表明受害者是叙利亚平民。与此同时，全副武装的恐怖主义团体在光天化日之下部署在距离美国占领军及其代理人位于幼发拉底河以东和坦夫地区的阵地仅几公里的地方，据数个可靠的国际消息来源称，美国军队正在那里向伊拉克和黎凡特伊斯兰国恐怖主义组织提供各种支持和援助。

这一令人发指的罪行再次揭穿了美国称其正在打击恐怖主义的虚假说法，显示出美国的目标是杀死尽可能多的叙利亚人，并对叙利亚国家在过去几年间付出巨大代价建造的基础设施造成更多破坏。这一切发生的同时，该非法和不道德的联盟继续以无辜平民为目标实施战争罪和危害人类罪，如叙利亚人民所清楚了解的，联盟这么做的意图旨在破坏阿拉伯叙利亚共和国的未来和主权及其领土统一



和完整，阻碍任何未来解决危机的办法，这公然违反了安全理事会有关这一事项的所有决议。

阿拉伯叙利亚共和国再次呼吁安全理事会履行责任，立即采取认真行动，防止此类袭击和屠杀。安理会必须采取必要步骤，建立一个独立和公正的国际机制，以调查和谴责这些罪行，并惩罚犯罪人。安理会必须确保所谓的联盟中的各国遵守《联合国宪章》，其中反对侵略罪、干涉国家内政和破坏会员国领土完整。

请将本信作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

巴沙尔·贾法里(签名)
